



Medina Község Önkormányzata

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Medina Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. május 22-én** (csütörtök) 18⁰⁰ órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

Az ülés helye: Medina, Művelődési Ház

<u>Jelen vannak:</u>	Vén Attila	polgármester
	Balogh József	alpolgármester
	Götz Csabáné	képviselő
	Lang Katalin	képviselő
	Szokics Elck	képviselő

A Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

dr. Baranyai Eszter	jegyző
Parrag Istvánné	gazdálkodási előadó
Rákics Darinka	jegyzőkönyvvezető

A lakosság részről megjelent: 5 fő

Vén Attila polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatásról a lakosság megfelelő értesítése megfelelő időben és módon megtörtént az önkormányzati hirdetőtáblákon és honlapon való közzétételrel, valamint a település több helyszínén elhelyezett plakáttal. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására. A képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendet elfogadta.

NAPIREND:

1) Az Önkormányzat 2013. évi tevékenységének értékelése, a 2014. évre vonatkozó tervek ismertetése

2) Lakossági észrevételek, hozzászólások, kérdések

Ezután a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1) Az Önkormányzat 2013. évi tevékenységének értékelése, a 2014. évre vonatkozó tervek ismertetése

Előadó: Vén Attila polgármester

Vén Attila polgármester ismerteti a jelenlévőkkel, hogy a 2011.évi CLXXXIX. törvény 54.§ kimondja, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Elmondja, hogy a közmeghallgatás nem az egyedi ügyek, egyéni panaszok intézésének fóruma.

Majd ismerteti a közmeghallgatás menetét: először a 2010-2013.évek közötti intézkedések és fejlesztései kerülnek bemutatásra egy rövid kisfilm bemutatásával, majd a 2014.évi tervekről és azok megvalósításáról, és a végén a kérdések és javaslatok a jelenlévőktől.

Vén Attila polgármester ismerteti, hogy a bemutatandó kisfilm összefoglalja az elmúlt 3 - 3,5 év munkáját időrendi sorrendben.

A filmet levetítik.

Vén Attila polgármester a film bemutatása után a polgármester megköszöni a jelenlevők figyelmét és elmondja, hogy ezek voltak a tények, melyek a három év alatt megvalósultak, amit Medinától, a falu lakóitól elvenni nem lehet, és a terveink, melyek remélhetően megvalósulásra kerülnek. Elmondja, hogy néhány megvalósulás és terv kimaradt az összefoglalóból. Ilyen többek között Medina Szőlőhegy fejlesztése, ami 2011-2013.év között valósult meg. Itt az összes fejlesztésre és működésre fordított összeg közel 14 millió forint ebben az időszakban, ami magába foglalja többek között az utak felújítását, a buszmegálló és környékének megújulását, a kút fenntartását, a kaszálást, hótolást és a temető üzemeltetését.

Elmondja, hogy a napokban kapott az önkormányzat választ a zártkertek árammal történő ellátására, a palántázótól a falu felé vezető szakasz jelen állás szerint ingyenes lenne a gazdáknak, csak a mérőszekrény és a belső kiépítés kerülne költségbe. Sajnos a palántázótól Szőlőhegy irányában a zártkerti tulajdonosoknak hozzájárulást kell fizetni. De próbálják a megoldást megtalálni, hogy ez az összeg minél kevesebb legyen.

Megköszöni a figyelmet.

2.) Lakossági észrevételek, hozzászólások, kérdések

Vén Attila polgármester megkéri a jelenlevőket, hogy tegyék fel esetleges kérdéseiket és észrevételeiket.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy büszkeséggel tölti el, hogy ennyi mindent sikerült megvalósítani az elmúlt 4 évben, elmondja, hogy érez önmagában annyi erőt és támogatottságot, hogy az őszi önkormányzati választásokon is megmértesse magát.

Pusztai Lajos Bajcsy Zs. utcai lakos elmondja, hogy többen szóltak neki, hogy nagyon rossz az ivóvíz minősége, mikor javítanak ezen? Nem nagyon lehet érezni, hogy javulna a vízminőség a projekt megvalósulása óta.

Vén Attila polgármester megkínálja Pusztai Lajost egy pohár vízzel. Tájékoztatásul elmondja, hogy a víznek csak abban az esetben van hipós íze illetve illata, ha fertőtlenítés történik, és az elmúlt héten a Csokonai utcában csőtörés volt ezért lehetett probléma az ivóvíz minőségével.

Pusztai Lajos Bajcsy Zs utcai lakos elismeri, hogy nagyon modernnek és mutatósak az elkészült korlátok a hidaknál, de egy jó szakembernek azt tudnia kellene, hogy az ilyen dolgokat lábön száradt akácfaából kell készíteni, mert az 50 évig bírja, ezek meg már most meg vannak repedve.

Pusztai Lajos Bajcsy Zs utcai lakos elmondja, hogy nagyon örül, hogy Parrag Istvánné is megjelent a közmeghallgatáson, ezzel is az ő mondandóját meg erősítve. Tájékoztatásul elmondja, hogy járja az országot és Orbán Viktor miniszterelnök is elmondta, sőt kijelentette többször is, hogy egyre több lesz a közfoglalkoztatás. Valamiért minden önkormányzat igényli ezt, de Medina nem. Kérdezi mi az oka ennek?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy Medinán is van folyamatosan közfoglalkoztatás, minden településnek van egy kerete. Előreláthatóan Medinán 2014. június 1-jétől kezdődik a nyári közfoglalkoztatás, amiben Pusztai Lajos lánya is részt fog venni.

Székely László Rákóczi F utcai lakos javasolja, hogy a Malom épületénél a partoldal egész évben folyamatosan legyen nyírva, ne csak a falu rendezvényeire. Elmondja, hogy nagyon sok háznál is minősíthetetlenül nagy a gaz és az elhanyagolt terület. Továbbá sérelmezi, hogy az Apponyi kiskastélynál az építkezés folyamán a gépek feltörtek egy járdaszakaszt, és a tulajdonos nem állította még helyre. Valamint elmondja, hogy a Rákóczi és a Damjanich utca összekötésénél nagyon le van süllyedve a járda.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a kaszálás folyamatos, de vannak jobban frekvenciált helyek, melyeket folyamatosan nyírni kell, de természetesen a Malomnál a partoldal is lenyírásra kerül.

A magánházak tulajdonosai felszólítást kapnak, ezért van a közös hivatalban egy közterület-felügyelő, aki ezeket az ügyeket intézi.

Az Apponyi kiskastély tulajdonosa pedig felszólítást fog kapni a járda helyreállítása miatt.

A járdák a kaszálás után folyamatosan szakaszosan javítva lesznek az idei év folyamán, a legolcsóbb vállalkozó is 5-6 ezer forintért építené négyzetméterét.

Pusztai Lajos Bajcsy Zs utcai lakos javasolja, hogy legyenek az aratás idején a gazdákat kötelezni kell, hogy a földutakat használják. Elmondja, hogy itt van Balogh József alpolgármester is, aki kombájnos volt a TSZ-ben, ő is meg tudja erősíteni, hogy akkoriban is a földutakat használták. Valamint sérelmezi, hogy nem Szőlőhegy felől jönnek a kamionok, hiszen tudomása szerint ezért épült az elkerülő út a szárító fele.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy ez sajnos évek óta gond, de természetesen felszólítják a gazdákat, hogy csak minimálisan használják a betonutakat, és megpróbálják a sebességkorlátozást is betartatni a rendőrség segítségével.

Lang Katalin képviselő javasolja a fekvőrendőr elhelyezését.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy egyrészt nagyon drága, másrészt pedig ezeknek a közlekedő kamionoknak ez nem akadály.

Vörös István Petőfi S utcai lakos elmondja, hogy nagyon szükségessé vált az iskola épületénél a járda felújítása, javasolja az Arany J utcai vízvezető árok kitisztítását, van olyan rész, ahol nincs már fuga sem a kövek között.

Továbbá elmondja, hogy nem csak Szokics Elek képviselőt kell felszólítani a közterületen tárolt kövek miatt, hanem más utcákban is körül kellene nézni. Például a Csokonai utcában, ahol Kövesi Gábor az utcára borítja a hamut, vagy a Bajcsy Zs utcában is van olyan terület, ahol a közterületen tárolnak sódert, homokot, és a Damjanich utcában a kanyarban Godó

Gábor tárolja a járdán a piros autóját, a gyalogosok nem tudnak a járdán közlekedni. Javasolja, ha már van egy fényképész ember, az járjon körbe és a tulajdonosok legyenek felszólítva.

Kéri a piactér áthelyezését vagy új kialakítását, mert véleménye szerint nincs jó helyen, balesetveszélyes, nincs biztosítva mosdó, pedig egész nap itt állnak az árusok.

Vén Attila polgármester megköszöni az észrevételeket, elmondja, hogy 3 év alatt nem lehet 30 év elmaradását pótolni és a mostani fejlesztések is több területen inkább állagmegőrzésnek mondhatók, mint fejlesztésnek, sajnos egyszerre mindent megjavítani, kicserélni nem lehet. Elmondja, hogy a következő 5-7 évben lesznek újabb pályázatok a járda felújításokra is és a kisebb beruházásokra is, mint például egy tető héjazat csere stb. Tájékoztatásul elmondja, hogy nem csak Szokics Elek képviselő kapott felszólítást a közterületen tárolt építési törmelék miatt, hanem más is, de természetesen a kolléga minden héten ellenőrzi és ellátja ezeket a feladatokat.

Az úgynevezett piacteret lehet máshol is kialakítani, de nagyon szigorúak a feltételek és más településeken sincs mosdó. Kéri a javaslatokat az esetleges áthelyezésre, de féltő, hogy ott nem lesz érdeklődés.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy egyszer már volt javaslat a közös iskola udvarába való áthelyezésre, de az árusok tiltakoztak, hogy oda nem mennek be a vevők.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy esetleg a Hőskerthez a Kossuth L utcába is áthelyezhető, mert ha ki lesz nevezve piacnak, akkor úgyis rákényszerülnek az árusok, hogy oda menjenek.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ez üzletpolitika, nem akarják a változást az árusok, de ha már ez lett a faluközpont, akkor áthelyezhető a piac is.

Vörös István Petőfi S utcai lakos megkérdezi, hogy a kastély eladásakor, hova kerültek a régi grófi bútorok?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy nem tudja, mert 2010 októbere előtt lett a kastély értékesítve.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy csak a kerülgetés folyik megint.

Vörös István Petőfi S utcai lakos elmondja, hogy ő tudja a választ, az akkori jegyző vitte le.

Megkérdezi, hogy a kistraktor kaszájával mi lett?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy eladásra került Pintér József Arany J utcai lakosnak.

Konrád László Kossuth L utcai lakos elmondja, hogy nagyon szép és esztétikus a faluközpont és nagyon örül, hogy végre van egy olyan faluvezető, akinek ez eszébe jutott, hogy 70 év után ezt az épületet is fel kell újítani. Elmondja, hogy volt olyanról szó, hogy a jelenlegi kocsmá épületét és környezetét is a tulajdonos Béres Vilmos felújítja. Megkérdezi, hogy mi ezzel a helyzet?

Vén Attila elmondja, hogy jelenlegi információja szerint értékesítés alatt áll az épület.

Pusztai Lajos Bajcsy Zs utcai lakos elmondja, hogy 2 évvel ezelőtt 40 ezer forintot kért kölcsön az önkormányzattól, akkor elutasításra került azzal, hogy az önkormányzat nem bank. Kérdezi, hogy akkor Csizmadia János miért kap kölcsönt a könyvéhez?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy semmiféle kölcsönről nincs szó, ez egy befektetés, az előző könyv értékesítésekor befolyt pénz kerül kiegészítésre. A könyv kiadása a jövő nemzedékének kerül kiadásra, és felbecsülhetetlen cszmei értékkel bír. A két kérelem nem említhető egy lapon.

Vörös István Petőfi S utcai lakos valószínűleg tartja, hogy saját géppel olcsóbb a hótolás és a kaszálás, de nagyon fiatal a traktorkezelő és nem megfelelően tolja a havat, mert nem volt, aki elmondja neki. Véleménye szerint előbb a közpét kell kitolni és utána jobbról, balról eltolni, a szelektív gyűjtőnél sem volt megfelelő a hó eltolása. Elmondja, hogy ő el tudja ott dobálni a kocsija parkolása miatt, de ha egyszer oda fagy a hó, akkor nem lehet már eltolni.
Vén Attila polgármester megköszöni az észrevételt.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy azon gondolkodott, hogy szóljon, vagy ne szóljon, de el kell mondania, hogy a medinai néppel a radart megetették, a szemetes vízzel pedig megitatják.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester a közmeghallgatást 18⁵⁵ órakor bezárja.


Vén Attila
polgármester




dr. Baranyai Eszter
jegyző